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No – s tím, jak se svět otáčí, to asi nebude nic dobrého. Všechno postupně spěje od špatného 

k horšímu. Počítač1 vyhlášeného ekonoma Martina Armstronga, zvaný Sokrates hlásil již 

letos v červenci, že se situace brzy zhorší ještě víc. Tento počítač vyhodnocuje světovou 

situaci na podkladě více než jednoho tisíce parametrů. Do výpočtů zahrnuje úrokové sazby, 

veřejný a státní dluh, finanční pohyby, stav dluhopisů a všechno možné, naprosto všechno, co 

je možno o dané části světa zjistit a nějakým způsobem vyhodnotit. 

Pro Ukrajinu tentokrát ukázal rovnou linku. Rovná linka se objeví na obrazovce 

v nemocničním zařízení, které sleduje pacientův stav, když tento zemře. To znamená, že 

někdy v srpnu 2024 měl být začátek smrti Ukrajiny. 

Je pravda, že 15. srpna se sešel ruský president Putin s americkým presidentem Trumpem na 

Aljašce, přestože o měsíc dříve dal Trump Putinovi 50-denní ultimatum na skončení války. 

To ultimatum posléze změnil na 10-12 dnů a pak se o něm přestalo mluvit. S Trumpem je to 

běžné, mění názory ze dne na den a 180° změna není neobvyklá. Takže je možné, i když to 

moc pravděpodobně nezní, že se ti dva na Aljašce dohodli na něčem, co nám nikdy neřekli. O 

výsledku schůzky se vyjádřili nejasně a nikdo se nikdy nedověděl k jakému závěru došli. 

Jedna věc je jistá, Západ si nemůže dovolit válku na Ukrajině prohrát. V jejím výsledku vězí 

celá jejich budoucnost. Celý Západ je totiž již dlouhá léta v bankrotu a v současné době mu 

hrozí, že úplně zkolapsuje. Ukrajina sama ho v žádném případě nemůže zachránit, ale kdyby 

Ukrajinci vyhráli válku proti Rusku, pak by se mohli vrhnout na mnohabilionové bohatství 

Ruska a na nějakých pár let by zase přežili, dále by hodovali, než by opět tyto zásoby 

vyčerpali a museli hledat další oběť, která by jejich materiální nenažranost uspokojila. 

Západ totiž žije nad poměry, takže ve skutečnosti žije na dluh. Dnes už nemají kde brát, už 

okradli všechny své přátele i nepřátele, jen Rusko se jim nikdy nepodařilo dokonale 

vybrakovat. Mysleli, že s pomocí komunismu to bude snadné, ale báťuška Stalin s nimi jejich 

hazardní hry nehrál a nebylo snadné ho odstranit a nahradit někým jiným, kdo by byl víc 

nakloněn jejich intrikám. 

Evropa je před krachem 

Evropská unie, vedená snad nejvíc neschopnými lidmi na světě se postarala, že jsou prakticky 

v bankrotu. Nejen že se neustále střílejí do vlastní nohy, když odmítají kupovat levný plyn a 

ropu z Ruska, když odmítají s Ruskem obchodovat a když podporují Ukrajinu, tu nejvíc 

zkoruptovanou zemi světa, kde peníze, doslova ukradené daňovým poplatníkům, jdou ihned 

do kapes hlavních představitelů země. Tito si pak za ně kupují další drahá auta, šperky, 

nemovitosti, zlaté cihličky a cokoliv jiného, cenného a drahého. 

Nejen to, Unie se postarala, aby euro nebylo nikdy schopno konkurence vůči americkému 

dolaru. Americký FED je nezávislá organizace, schopná prodat celostátní dluh ve formě 

dluhopisů. Evropská centrální banka, neboli ECB toho schopna není a ve skutečnosti může 

být zrušena málem kdykoliv. Přijali sice euro za celo-uniové platidlo, ale přesto si každý stát 

tiskne své vlastní peníze. Na každé bankovce je pak malým písmem uveden kód, který určuje 

ze které země tato přišla. 



Takže evropský dluh zůstává dluhem jednotlivých států a není možno ho monetizovat formou 

dluhopisů. Proto cizí investoři mohou nakoupit třeba za 50 milionů amerických dluhopisů, ale 

nemohou nakoupit dluhopisy evropské, protože tyto neexistují. Museli by koupit dluhopisy 

jednotlivých států, Německa, Francie, Itálie a jiných – a to už není tak snadná záležitost. Při 

takovém obchodě je nutno dbát hlavně na stabilitu země a na velikost finančního trhu a ta je 

v Evropě nesrovnatelně menší než ta americká. 

Vezměme si pouze jako příklad, že korporační akcie americké firmy Home Depot (obchod 

s materiálem, podobný jako Hornbach, nebo OBI) mají větší cenu než akcie celé Evropy za 

10 let. Anebo americký trh s cennými papíry, New York Stock Exchange, má větší hodnotu 

než celá Evropa dohromady. 

Už jen když uvážíme, že americký dolar, vydaný před 20 lety je možno stále dál použít jako 

platidlo, kdežto na příklad anglická libra ze stejné doby už není platná, to je podstatný rozdíl. 

Stejně tak česká koruna a mnoho dalších bankovek po celé Evropě. Jako ti největší ubožáci a 

žebráci, blázniví Evropané se tím jistí, aby nikdo neměl doma ukryté peníze, protože co 

kdyby na ně nebyly placeny daně?! Co kdyby náhodou někdo tímto způsobem zbohatl?! Už 

z toho důvodu je možné, že americký dolar nikdy nepřestane být zálohovou měnou. 

Válka jako řešení? 

Válka nikdy nepřijde když je všechno v pořádku a je všeho dost, říká dále Martin Armstrong. 

Válku využívají vlády k tomu, aby zakryly své přečiny a špatné hospodaření, což kdyby 

vyšlo na veřejnost, tak lidé vezmou vidle, sekery, motyky a nože a půjdou po nich. Takže 

válka je záležitost ekonomická. Vlády většinou zvýší daně a pak přijdou s nějakým 

venkovním nepřítelem, proti kterému se musí bojovat. Poplatný tisk celé nebezpečí řádně 

zveličí a ještě víc popudí obyvatelstvo. Tak začínají války, jak nám historie ukazuje. 

Už to, jak před časem všichni zavedli karantény, nasvědčovalo na nežádoucí spád dolů. 

Hodně obchodů a malých firem to nepřežilo a kvůli nesmyslným výdajům na neexistující 

změny klima a sankcím vůči Rusku, které se ukázaly být sankce proti těm, kteří je vydali, se 

postupně přidávaly i větší a větší firmy, které mizely do neznáma. Dnes je to Volkswagen, 

který se stěhuje ven z Německa, Philips už je z Holandska dávno pryč a tak dále. Zaměstnání 

pak mizí zároveň s nimi a ekonomický krach je nám blíž a blíž. 

Ti, kteří toto zavedli a kteří toto provedli, se ve skutečnosti dopustili vlastizrady. Za 

vlastizradu jsou jen vojenské soudy, pokud vím. Takže ať už se vedoucí politikové každé 

země tohoto zločinu dopustili z neznalosti, anebo za to byli někým zaplaceni, to není 

důležité. Všichni by měli být postaveni před vojenský soud a úměrně potrestáni. 

Je zjevné, že je někdo platí, protože když na začátku ukrajinské války chtěl tehdejší president 

Zelenský (už dávno presidentem není, ale pořád dál ho hraje) podepsat mírovou smlouvu 

s Ruskem, přihnal se na Ukrajinu Boris Johnson, tehdejší premiér Anglie a řekl mu, ‘Ne, ne, 

nic takového. Jakmile podepíšeš, tak od nás nedostaneš ani šesťák‘. A Zelenský, který si víc 

cenil dalších milionů než životů svých občanů, poslechl. 

Stejně tak Rumunsko, Georgescu sice vyhrál volby, ale Západ se ihned vynořil s historkou, 

že při volební agitaci používal nezákonné fondy a policie se postarala o jeho uvěznění. Při 

druhých volbách tam dorazil sám francouzský president Macron, aby náhodou nebyl zvolen 

někdo jiný, než koho tam Západ chtěl mít, protože byl k tomu účelu dostatečně proradný. 



Proč? Protože NATO buduje v Rumunsku obrovské vojenské letiště, odkud mají v úmyslu 

vést válku proti Rusku. Běžný rumunský lid s tím nesouhlasí, ale na to nikdo nebere ohledy. 

Evropa nutně potřebuje válku 

Jak přiznává2 Armstrong, ještě nikdy neviděl u vlády takové množství neschopných 

vedoucích zaráz. To není jeden, dva, nebo tři, to jsou celé skupiny. A zdá se, že nejvíc 

takových je právě v Evropě. Na příklad Francie, ti jsou na tom tak špatně, že asi budou 

potřebovat finanční půjčku od IMF3. Takže podle něho, ten nejschopnější politik je v dnešní 

době Vladimír Putin. Dokonce i Clinton, za svého presidentování se o Putinovi vyjádřil, že je 

opravdu velice chytrý člověk. 

Ta socialistická agenda, která v Evropě vládne, spojená s Ponzi schématem4 ekonomie 

dostává všechny postupně do těžké ekonomické situace a v současné době hrozí, že Evropská 

unie zkrachuje stejně, jak zkrachoval Sovětský svaz. A nejen Evropská unie, ale celý Západ, 

všichni ti, kteří až doteď žili na dluh, půjdou finančně ‘pod vodu‘, jak se říká. Z toho důvodu 

potřebují válku na odvedení pozornosti od současné situace. A pro jistotu zkoušejí navíc 

zabavit populaci válkou na Ukrajině, kdy zkreslují situaci tak, aby vyhovovala jejich 

současné agendě. 

Kdyby totiž lidé zjistili, že jejich penze nebude té výše co očekávali, že daně budou zvýšeny 

a sociální pomoc žádná, to by nemuselo dobře dopadnout. A to je, čeho se obávají. 

Jako první, pokaždé musí vinit někoho jiného za své vlastní přečiny. Tak jako bývalý 

americký president Biden, napřed uvalil na Rusko sankce a když šly ceny benzinu nahoru a 

lidé reptali, tak říkal, že je to ‘Putinova inflace‘. Covid byl zase čínská záležitost, ale pokaždé 

je vinen někdo jiný, než oni sami. 

V Americe jsou někteří pod mylným dojmem, že kryptoměny, jako je Bitcoin a jiné, je 

mohou zachránit před blížící se ekonomickou katastrofou. Málokdo si uvědomuje, že se ve 

skutečnosti jedná o válečné dluhopisy. Vláda už nemohla nikde sehnat další půjčku, na 

vyplácení těch starých a tak se rozhodla ‘půjčovat‘ si od svých vlastních občanů. 

Důvody pro válku? 

Skutečné důvody pro válku proti Rusku neexistují. Ty všechny řeči, že Putin vtáhne do 

Evropy a zabere ji, jsou nesmysl. Putina zde máme už od r. 1999 a za celou dobu neprojevil 

nejmenší snahu někoho napadnout a zabrat. Všichni víme, že vtáhl na Ukrajinu aby zabránil 

hromadnému vraždění tamnějších obyvatel ruského původu v Donbasu. Že byl k tomu 

vyprovokován, o tom nemůže být sporu. 

Je to psychologická záležitost, říká se tomu ‘shromáždění okolo praporu‘. Pokaždé je nutno 

donutit protivníka, aby zaútočil jako první. Když totiž řeknete lidem: ‘Tak a táhneme na 

Moskvu, protože ji nemůžeme vystát,‘ nikdo se k vám nepřidá. Ale když donutíte Moskvu 

aby na vás zaútočila, media to patřičně zveličí, pak lid, ve své neinformovanosti, bude po 

válce volat. Tyto taktiky jsou používány nejrůznějšími politiky již celá staletí. 

Evropa má jednu nevýhodu a to je NATO, jehož jediný životní cíl je vést války. NATO mělo 

být rozpuštěno zároveň s Varšavským paktem, ale nestalo se tak a dnes svojí přítomností 

ohrožuje všechny evropské občany. NATO má jeden hlavní problém a to je jak zůstat 

potřebné a důležité. A ta jediná cesta, která by jim to zajistila by byla, kdyby Rusové, nebo 



někdo jiný vtáhli do Evropy. Pak by všem oznámili: „Dejte nám 5% vašeho HDP a my vás 

ochráníme.“ A přitom ve skutečnosti bojují pouze za své platy a penze. 

V tomto směru jsou veškeré vládní organizace stejné. Jakmile vláda vytvoří jakoukoliv jinou 

organizaci, pobočku, nebo kancelář, ta zůstane do nekonečna, i když pro ni nebude potřeba. 

A zaměstnanci tohoto útvaru budou bojovat zuby-nehty za její přežití. 

Ale kdyby Ukrajinci tehdy, když to všechno začalo, přistoupili na požadavky Donbasu a 

povolili jim samostatnost, žádná válka by nikdy nezačala. Dvě smlouvy z Minsku porušili a 

chovali se k těm lidem jako k cizímu nepříteli, ne-li hůře. Zelenský postavil mimo zákon 

jejich řeč a náboženství, všemožně jim ztěžoval podmínky, ohrožoval je trvale na životech a 

zbytek Ukrajiny se k nim choval pohrdavě, takže co čekali? Že je budou lidé z Donbasu 

milovat? Není divu, že se chtěli odtrhnout.  

A opět, byli by pouze jedni z mnoha, kteří se v nedávných dobách oddělili od většího celku. 

Československo samo je toho svědkem, když se rozdělilo na Českou republiku a Slovensko. 

Anebo co tak bývalá Jugoslávie? A nebyl kolem toho žádný vzruch. 

Jenže na Ukrajině je ve hře ještě něco jiného. Nejen, jak již bylo řečeno, EU potřebuje válku 

na odvedení pozornosti od svého špatného hospodaření. NATO se zkouší mermomocí 

uplatnit, aby nemohlo být zrušeno. A židovský stát Israel chce toto území za každou cenu pro 

sebe, s podmínkou vyhubení všech Ukrajinců. Proto mají na Ukrajině přikázáno bojovat až 

do posledního Ukrajince. 

A tak zkoušejí Rusko vyprovokovat k tomu prvnímu, tak potřebnému útoku, aby svoji 

následovnou účast ve válce mohli ospravedlnit před svými lidmi. Ruský president Putin 

vyznačil mnoho červených linek, které neměl Západ překročit a NATO schválně překročilo 

každou z nich. Dalekonosné zbraně byly jeden ze zákazů a podívejte, už je mají! 

Pokaždé potřebují protivníka vyprovokovat, aby zaútočil první a oni sami tím byli zbaveni 

viny, protože se přece pouze bránili, i když je pak zvalchují na padrť. Příkladů je v historii až 

příliš mnoho. Americký Pearl Harbor, který Japonci zbombardovali v r. 1941 vtáhl Ameriku 

do evropské války. Americká vláda dobře věděla o plánovaném útoku, vždyť rozluštili 

japonský kód, tím pádem přesně znali den i hodinu. Anebo CIA navrhla zavraždit nějaké 

Američany a obviňovat z toho Kubu, aby je mohli napadnout (operation Northwoods). 

911 byl další, dobře promyšlený a dobře provedený útok. Věděli předem co se stane, ale 

potřebovali tu tragedii, aby mohli napadnout Irák, začít válku proti terorismu a uvalit na své 

občany další příkazy, zákazy a jiná, nesčetná omezení osobní svobody. 

Podvody a triky a lži, to je, čím nás do nekonečna ovládají. Při Norimberském procesu se 

ptali Göringa jak se mu podařilo dostat Němce do války. Odpověděl, že to bylo velice 

snadné. Bylo pouze nutné jim říct, že budou napadeni a všichni souhlasili. 

Další důvody pro válku proti Rusku 

Někteří evropští fanatikové si myslí, že kdyby porazili Rusko a mohli je vyloupit, tak by tím 

podpořili Evropskou unii a všechno by bylo v pořádku. Kolují ale také pověsti, že Francie, 

která drží 71 miliard zmražených ruských peněz, z nich po troškách odebírá. Je jasné, že 

kdyby Ukrajina a Rusko uzavřeli mír, že by museli ty peníze vrátit. Takže chtějí Francouzi 

mír? V žádném případě! A možná je víc takových. 



Kallasová, jejíž otec byl vysoce postavený sovětský politik, dnes hlásá do světa, že Rusko je 

příliš velké a potřebuje rozparcelovat. Zajímavé, že nevidí velikost Evropské unie, která má 

čtyřikrát tolik obyvatel co Rusko, i když na menším území. 

Zelenský rovněž nechce mír. Kdyby došlo ke smíření, musel by svolit k volbám, které za 

válečného stavu dovolit nemusí. A pak by spolehlivě nevyhrál. Ani ukrajinský Parlament 

nemá zájem o nové volby, protože finanční příliv do jejich kapes by skončil. A vůbec není 

stavu nikoho z nich odradit od dalšího válčení 1,8 milionů mrtvých Ukrajinců, statisíce 

nezvěstných, 5 milionů těch, kteří utekli před válkou do Ruska a 8 milionů těch, kteří utekli 

na Západ. A nesmíme zapomínat, že ti, co utekli by mohli volit i tam, kde jsou! 

A tak se Zelenský pokusil Putina zavraždit. Asi si myslel a celý Západ s ním, že když ho 

odstraní, že budou mít všechno snadnější. To je ale veliký omyl, pravý opak by se stal. To se 

ví, Západ nechce Putina jako presidenta, protože Putin jedná s rozvahou, nepodléhá 

emocionálním výkyvům a to je, co jim na něm vadí. Rádi by na presidentské místo dosadili 

někoho, kdo reaguje emocionálně. Toho by pak bylo snadné vyprovokovat k útoku. 

Je zde též názor, že Evropané si možná k tomu účelu, aby mohli vytáhnout proti Rusku 

navozili do země miliony nezákonných přivandrovalců z Afriky a ze Středního východu. Co 

když uvažují, že je všechny použijí proti Rusku? Ale neuvažují o tom, že tito lidé nemusí být 

ochotni bojovat za Evropu, za cizí zemi, kterou ve skutečností nenávidí! Ano, všichni tito 

migranti doopravdy Evropu a Evropany nenávidí. 

V tomto směru by se měli v EU poučit z historie. To bylo někdy kolem r. 440 AD, když 

Attila Hun táhl na Evropu. Tehdejší římský císař Valentinian byl osloven germánským 

kmenem Gothů, kteří prý chtěli Římanům proti hordám Hunů pomoci. Římané souhlasili, 

vycvičili je, vyzbrojili, naučili je římské válečné taktiky a co udělali Gothové? Obrátili se 

proti nim, porazili je, císaře zabili a jejich území převzali. 

Takže ten plán s nezákonnými migranty může být ten stejný. Až budou řádně vycvičeni, tak 

se obrátí proti Evropanům a vyhubí je. Možná je to tak plánováno. 

Politikové nikdy nemyslí na oběti války. Pro ně jsou to všechno ‘vedlejší škody‘. Dvacet 

milionů mrtvých je pro ně pouze vedlejší škoda. Až je po boji tak řeknou: „Zvolte mne a já 

najdu toho, kdo to zavinil.“ A pak neudělají vůbec nic. 

Válka? Kdy? 

Podle Armstrongova chytrého počítače jménem Sokrates, válka celosvětových rozměrů má 

vypuknout letos, v r. 2026. Už zde máme místních konfliktů jako naseto, takže to nejspíš 

bude pravda. Je zde Ukrajina proti Rusku, EU a NATO, obojí toužící prolévat krev, Israel 

proti Iránu, Syrii, Lebanonu a proti všem ostatním na Středním východě a jinde, Jemen, Indie 

proti Pakistánu, Thajsko proti Kambodži, Čína proti Taiwanu, Severní Korea proti Jižní, 

ruské lodi v japonském moři a Japonci pohoršeni, Čína a Filipíny a jejich nekonečné třenice. 

A nakonec Spojené státy, které bojují nejen proti Venezuele, Iránu, Syrii, Iráku a Somálsku, a 

které tuto ubohou zemi bombardovali jen tento rok 90 krát. Plánují dále vojenské převzetí 

Grónska a možná napadení Dánska a vůbec je neodrazuje jejich členství v NATO. Vyhrožují 

útokem na Mexiko, Kolumbii a snad celou Jižní Ameriku a tajně plánují napadení mnohých 

dalších zemí, již jmenovaných a možná ještě víc těch nejmenovaných. Nemluvě o tom, že 

chtějí zpátky základny v Afghanistánu a to i proti vůli Afghanistánců. 



Také je nutno dodat5, že podle posledních zpráv, Spojené státy dodaly asi 100 jaderných 

bomb do Evropy. Jedná se o taktické jaderné zbraně skupiny B61-12 a tyto byly doručeny 

jednak do Německé, dále pak do Belgie, Holandska, Itálie a Turecka. Je uvažováno, že další 

bomby byly dodány do Británie, což zvyšuje jejich počet na 120 kusů. 

Tuto zprávu vydala americká Národní zpráva jaderné bezpečnosti (US National Nuclear 

Security Administration6) ve svém Zvěstníku. 

A teď něco o penězích 

Skoro všechny finanční katastrofy, kterých se vlády dopouštějí, postupují stejně. Lidé, kteří 

nám vládnou, dodnes nepochopili, jak ekonomie funguje. Když je budoucnost nejasná a hrozí 

nějaké nebezpečí, lidé neutrácí, ale šetří peníze. Tyto pak nekolují a je jich nedostatek. Často 

se stane, že pak jednotlivé oblasti začnou vydávat svoji vlastní měnu, aby bylo možno vůbec 

obchodovat. Takže myslet si, že dnešní člověk se bude chovat jinak než jeho předek 

z historie, je bláznivost. 

Historicky, všechny vlády padly, když si půjčovaly. Ponzi schéma je pokaždé zničilo. Jeden 

dluh zkoušeli zaplácat druhým a pak, když už nebylo kde si půjčovat, tak zkrachovaly. 

V dnešní době se mohou obrátit na IMF, jak již bylo napsáno. Ovšem který stát toto udělá, 

tak tím současně dává najevo, že už nemá kam se obrátit pro další půjčku. 

Vyšší úroky jsou inflační. Navenek se zdá být logické, že když vláda a banky zvýší úroky, že 

lidé a firmy budou méně utrácet, zatím co s nízkými úroky utrácejí víc. To je ale naprostý 

omyl. Něco takového vůbec nefunguje, protože ten, kdo utrácí nejvíc je vláda sama a ta je 

navyklá na utrácení asi jako je kuřák navyklý na cigarety. A v současné době ještě ke všemu 

tlučou do válečných bubnů – něco takového vůbec nejde dohromady a je to návod na 

katastrofu. 

V r. 1863, když tehdejší americká vláda potřebovala financovat revoluční válku, tak přikázali 

bankám, aby skoupily jejich dluh. Banky pak směly tisknout a vydávat své vlastní peníze až 

do hodnoty 90% koupeného objemu. Věřte tomu nebo ne, ale některé tyto peníze stále ještě 

kolují, jsou směnitelné a použitelné a některé z nich mají řádně vysokou hodnotu. 

To je, co dělá Ameriku unikátní, že jimi vydané peníze jsou stále platné. Když před časem 

vydali novou stodolarovou bankovku, ta nezrušila tu předchozí; obě dvě jsou nadále platné. 

Zato Evropa, Kanada, Švýcarsko, Británie, Indie – tito všichni ruší své měny. Amerika to 

nikdy neudělala. To je další důvod, že je považována za rezervní měnu a ve formě 

papírových peněz je shromažďována lidmi po celém světě a schovávána na horší časy. 

Dnešní člověk má obavy, že mu budou peníze nějakým způsobem zabaveny. V Evropě 

zkoušejí protlačit digitální peníze (CBDC – Central Bank Digital Currency), což by 

znamenalo odstranění skutečných peněz. Evropané to plánovali již na konec minulého roku! 

Opět, nepoučili se z historie. Když v první světové válce zavřeli burzy, protože nikdo nic 

nekupoval, jelikož nikdo neměl peníze, to byl následek nejisté situace. Jestliže vyvolají další 

válku, můžeme očekávat to stejné a i ten zbytek soukromého podnikání tím bude zničen. 

„Proto moji zákazníci,“ říká Martin Armstrong „stěhují zlato z Evropy do Spojených států, 

protože když padne ta první kulka, pak už se jim nepodaří vyvézt nic.“ Podle mého osobního 

názoru, ani to neskýtá skutečnou ochranu majetku. Spojené státy jsou známy tím, že 

některým lidem anebo některým zemím, kteří jim nevyhovují, nebo jsou nějakým způsobem 



nepohodlní, dokážou tyto fondy zmrazit a už nikdy je nemusí pravý majitel obdržet. Ve 

Spojených státech rovněž platí, že když se účtem v bance delší dobu nic neděje, není tam 

žádná aktivita, tak vláda tyto peníze převezme. Nevím, jestli v Evropě platí to stejné. 

New York je po finanční stránce hlavní město světa. Žádný jiný trh nemá to bohatství co má 

New York. Jenže Sokrates (počítač) říká, že to se změní a po roce 2032 to bude Čína, která 

tuto roli převezme. Čína sledovala ekonomické vzory v Americe a v Evropě a rozhodla se pro 

ten americký, což je tržní ekonomie. 

Některé evropské země, na příklad Německo, používá stále dál starý mercantilní finanční 

model. To znamená, že kvůli obavám z inflace drží daně vysoko. Takže běžný Němec vlastní 

méně než běžný Ital. Kvůli strachu z inflace, Němci okrádají své vlastní lidi. 

Finanční situace po celém světě nevypadá moc dobře a obzvláště ne v Evropě. Martin 

Armstrong radí mít část svého majetku mimo EU, anebo snad v hotovosti, v dolarech. 

Protože jestli začne válka, pak budou zavedeny kontroly kapitálu. Ve Francii už začali s tím, 

že bez vládního povolení není možno vybrat z vlastního účtu víc než 3000 Euro. 

Evropa je dnes víc socialistická než byl kdysi Sovětský svaz. A to je ekonomické mínus. 

 

 

1 https://www.armstrongeconomics.com/armstrong-in-the-media/interview-something-big-is-coming-in-august/ 
2 https://youtu.be/sBI-09dBMak 
3 International Monetary Fund, mezinárodní banka. Jejich půjčky jsou nebezpečné, IMF si klade podmínky, 

které mají zajistit, že zadlužený stát bude schopen splácet. Ty podmínky se většinou sestávají ze snížení 

důchodů, omezení sociální pomoci a služeb, zvýšení daní a poplatků a podobných zásahů do života 

obyvatelstva. 
4 Ponzi schéma je systém, kdy vláda musí získat nové půjčky, aby mohla vyplácet ty staré. Až vypůjčování 

dojde tak daleko, že jim další půjčky nikdo neposkytne, pak zkrachují. Toto je využíváno i pochybnými 

bankami, podezřelými finančními fondy a jinými podvodnickými organizacemi. 
5 https://www.vesti.ru/article/4860436 
6 https://www.energy.gov/nnsa/national-nuclear-security-administration 

 


